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AYZEIZ
MEPOZ A’

1. J' (2x —nux —e*)dx =x* +ouvx —e* +¢c

_ ax _ A0
5 lim 2NHX+ 0L2va e _ 2np0+ ozqu e (9 M.E.]
Xx—0 X 0 0
_ _ 2x _ 0

DLH. —lim 20UVX —NUX — 2e _ 20uv0+nu0-2e 0 ME.

x—0 2X 0 0

_ _ _4e>  _ _ _4e° —

DLH. —lim 2nUX — ouvy —4e _ 2nu0—-ouv0—4e _ =5

x—0 2 2 2

3. f(n)=x"+4+a

(1,2)=>2="+4-1+a =a=-3
f(x):x2+4x—3

f(x)=2y+4
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2-0
Xw j%:x&x+@+2=0:2%ﬁﬁx+2=0
y=2x+P

E@dmrovral :>A=O:>B2 -16=0=p=+4

. YTapxouv 5 avdpeg Kal 6 YUVAIKEG
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a) = 1L =165 TpoTTOI
3) 38!
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B) [ ]+ ® =21 + -8 _10+20=30 rp6mroN
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7. W =4x kol Xy =2

:w3:8:w:2:>xz1 L
1 4
E= IO \mepdx + L \IIUTESPdX =
.
1 42 2 3 4 -
=J02\/¥d7<+11;d%=2{§%2} +2[|nx]l: —
0
=i—0+2ln4—2In1=£+4In2r.u.
3 3
M~

8. (K):x®+w?=4 kai (A):x*+y’-8x-4p+12=0

A, (2)=2A (%)
X2+L|J2—8X—4L|J+12:2(X2+L|J2—4)
X2+’ +8x+4p-20=0

9. P(E,)+P(E,)+P(E;)+P(E,)=1

P(E,) +P(E,)+ P(E,) + P(E,)=1= % +P(E,) + P(E,) + %:
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P(K)=3 = P(E) +P(E,) +P(E)) =3 =
=S +P(E)+P(E) =2 = 2P(E)= =
:P(Ez)zé

10.a) Alatuttwon Tou Oewprpartog Méong TiunRg Tou Alagopikou Aoyiopou.

Av ua ouvaptnon f eival ouvexig oto kAeioté didotnua [a, B]ka

TTOPAYWYICINN OTO avoikTo didoTnua (a B) TOTE UTTAPXEI £€vOG TOUAAXIOTOV

apiBudg &< (a, B) Tétolog wote /(&) = %()

B) H f(x)=yx++/x €ivai ouvexrg oo [1, 4] kain f'(x)=1+ % = nf civai
X

Tapaywyioiyn oto (1, 4) dpa oUdewva pe To O.M.T. uTrdpxel évag
TOUAGXIOTOV apIBudG §e (1, 4):

fr(é) _ f(4)_f(l)

4-1
1 62, 1 4
2\/2 41 2\/2_3
T:% :g Kl §€(1 4)
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MEPOZ B’

1. Medio opiopou: R —{4}

2nNMEia TOPNG PE AEOVEC OUVTETAYUEVWV:
MNa x=0=f(0)=-1, dpa 1o (0,—1) civai To oNuEio TOPAG Ye Tov Ggova Twv

Y.
MNa f(x)=0=y"—4x+4=0=y=2", dpa 10 (2,0) €ival To oNEiO TOUNG HE

TOV dgova TwvV X.
MovoTovia-AkpoTaTa:

(2x=4)(x=4)—(x* ~4x+4)1_ 528y +12
(x=4) (x=4)

f'(x)=

f'(x)=0=y"-8x+12=0=y=6 N x=2

(Xx— 4)2 >0
X -0 2 6 +00
£(x) (:J || {:3 R
f(x) /|\||\‘

max

Na x=2=1f(2)=0, (2,0) max.

Na x=6=1f(6)

8, (6,8) min.

AlaoTthpaTta MovoTtoviag:

n f eivar abouoa ota SiaoTApaTa (—=,2] Kai [6,+ )

n f eival pBivouca ota SiaoTrApata [2,4) kai (4,6]
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Opla 010 AKPO-QOUPTITWTEG :

2 2
im X —4X+4 4 ”mw:i
>4 xX—4 0" x>4  X—4 0

apa x =4 cival KatakOpUQn acUUTITWTN.

=—00

X —4x+4 |x-4
x>+ 4x X
4

n euBcia Y = x €ival TAGyia acUPTITWTN Tou dlaypAupaTog Tng f.

pagikn TTapdoTaon:
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_[povi_g, 132
- S 200 1+2npy

0 1+ 2npy x 2
— L1420 % |- In (14 20p0) | =2 1n3
> ﬂMZ nu >
(yra O<x<g:>1+2nux>0)

A+B=[2-OWVL 4 j K2y 2Ry
°1+2nux 14+ 2npy

I GLVY nu2x 3 J-g GLVY + 2MUYCVLVY
1+ 2nuy l+ 211“)( 1+ 2nuy
J-— cuvy (1+2nuy)
B 1+2npy

]dx = [ 2 sovydy =[]z =1

A+B=1

1 :;B:1—1m3
A:EIn3 2

» X wz__l 2, 2y dy o dy_ B

) 2 2 - 2

o p? a’? P? dy dy o’y
2

B’acuvb _ Bouve . anuo

a’Bnud  anué “" Bouve

2

E€iowaon kaBétou: y—PBnud = anw® (x —aouve)
BouvO

Bouve -y —B°nNuOouve = anud - X — a’nubouve
anud - X —Bouve -y = a’nubouve — B*nubouve
anué-x —pouve -y = (a’ —B% )nueauve

B) Xx=0=w=-

faree

a® —B?)nubouve B* —a”)nué
(o* -F°) (B*-o°)
SyYy=-——~>—
Bouve B

dy = l[ln (1+ 21‘|;,L)():|g =
2 0

Jor-
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_aouve

Xm = >
(B* —a®)nue
Yum 5 28
e Mo a¢&/§:>np9=% i ouwe=2X
2B —a a

nu°6 + ouv?e =1

2% — o a

gival n egiowon TNG KAUTTUANG OTNV OTTOIa AVAKEI O YEWMETPIKOG TOTTOG TOU
onueiou M.

e IO a=B\/§:>qJM:O:>qJ:O
gival n egiowon NG KAUTTUANG TNV OTToia AVAKEI O YEWMETPIKOS TOTTOC TOU
onueiou M.

(39J 391 39

9) 9300 _ 91 1 1
P(A) =020\ = 401 ~201-2"2
(1(,) 30!110! 10! 1
20 20!
p(B) - 10) _jouor _ 184756 _ 1
20 40! 847660528 4588
10/ 30!10!
20 _(20} 200 200
p(r)= 8\ 4)_eual 16141 187792200 ,
20 40! 847660528
-
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~ 2ye’ —(1+ XZ)ZGZX ~ 2e%* (x—l—x2) 2422
- e’ - e - GRS

ca) f'(x)

Emreid) A=p° -4ay=4-16=-12<0 ka1 a=-2<0
éxoupe 0Tl —2X° +2x -2 <0, Vx e R. Emiong e* > 0.

Apa f'(x)<0, VyeR dnhadn n f eivar yvnoiwg Bivouca oto R.

(—4y+2)e™ —(-2% +2y - 2) 2¢* 4y?-8y+6
e e

F(x) =

Emeidn A =B —4day =64—96=-32<0 kai a=4 >0
éxoupe 6T 4> —-8x+6 >0, Vx e R. Emiong e* > 0.

Apa f"(x)>0, Yy eR dnAadn n f oTpé@er Ta koA TTPOG Ta TTAVW OTO R .

B) Emeidn n ouvdptnon f eival yvnoiwg gBivouca oto R, 161¢

2 2 2 20 2
‘v’oc<B:>f(0c)>f(B):1+a 1+ 1+a° e 1+a

-B)
> = >—_ == ¢
e2* e?P 1+p*  e*  1+p°

> g

- _%[(H xz)e’z"}z +%J‘02e2’< d(1+x*)=

5 4 1 2 5 0 5 4 1 (2 e‘z"_
——Ee +E+J-0Xe dx——Ee +E+J-0Xd =

2 -2
T N T G R

0 er

-2
_5—411 —2x212—2x —
——Ee +E—E|:Xe ]O+E.|.Oe dX—
S 4 1 4 1l
=——e +——e +—| eFdy=
2" T2 2l
-2y 2
P T =
2 2 2| -2 |,
-4
_ Sgtyl g lew, 1 3-1e
2 2 4 4 4
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